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ⅴ キャッシュレス決済の利用について 

24 日常生活でのキャッシュレス決済の利用状況 

【問17】日常生活でキャッシュレス決済を利用していますか。 （○は１つ） 

 

日常生活でのキャッシュレス決済の利用状況は、「利用している」が70.5％、「利用していない」

が28.7％、「その他」が0.8％となっている。 

 

 

 

 

 

全体 (n=519)

女性 (n=288)

男性 (n=228)

29歳以下 (n= 77)

30歳代 (n= 89)

40歳代 (n= 84)

50歳代 (n= 89)

60歳代 (n=111)

70歳以上 (n= 68)

※0.0％非表示

性
別

年
代

70.5

75.0

64.9

77.9

84.3

82.1

67.4

66.7

39.7

28.7

24.3

34.2

22.1

14.6

17.9

31.5

33.3

57.4

0.8

0.7

0.9

1.1

1.1

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している 利用していない その他
無回答
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25 利用しているキャッシュレス決済 

≪問17で「利用している」を選んだ方≫ 

【問17－１】利用しているキャッシュレス決済は何ですか。 （○はいくつでも） 

 

利用しているキャッシュレス決済は、「各種クレジットカード」が79.5％と最も多く、次いで「Ｐ

ａｙ Ｐａｙ」が45.1％、「ｎａｎａｃｏ」が23.8％などとなっている。 

 

 

 

 

Ｏｋａｙａ　Ｐａｙ

Ｐａｙ　Ｐａｙ

楽天　Ｐａｙ

ＬＩＮＥ　Ｐａｙ

ｄ払い

ゆうちょ　Ｐａｙ

楽天Ｅｄｙ

ｎａｎａｃｏ

ＷＡＯＮ

ＱＵＩＣ　Ｐａｙ

Ｓｕｉｃａ

各種クレジットカード

その他

無回答

性　　　別

19.0 

45.4 

6.0 

3.2 

19.4 

0.0 

3.2 

27.8 

10.2 

1.4 

18.1 

81.5 

6.9 

0.0 

0% 50% 100%

女性(n=216)

15.3 

45.1 

6.3 

3.3 

16.4 

0.0 

4.6 

23.8 

9.0 

3.8 

19.4 

79.5 

5.7 

0.0 

0% 50% 100%

全体(n=366)

10.1 

45.3 

6.8 

3.4 

12.2 

0.0 

6.8 

17.6 

7.4 

7.4 

21.6 

77.0 

4.1 

0.0 

0% 50% 100%

男性(n=148)
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Ｏｋａｙａ　Ｐａｙ

Ｐａｙ　Ｐａｙ

楽天　Ｐａｙ

ＬＩＮＥ　Ｐａｙ

ｄ払い

ゆうちょ　Ｐａｙ

楽天Ｅｄｙ

ｎａｎａｃｏ

ＷＡＯＮ

ＱＵＩＣ　Ｐａｙ

Ｓｕｉｃａ

各種クレジットカード

その他

無回答

年　　　代

18.7 

57.3 

8.0 

4.0 

20.0 

0.0 

1.3 

20.0 

6.7 

4.0 

14.7 

85.3 

9.3 

0.0 

0% 50% 100%

30歳代(n=75)

1.7 

63.3 

11.7 

11.7 

10.0 

0.0 

1.7 

15.0 

5.0 

8.3 

35.0 

58.3 

11.7 

0.0 

0% 50% 100%

29歳以下(n=60)

10.1 

47.8 

7.2 

1.4 

23.2 

0.0 

5.8 

14.5 

11.6 

4.3 

15.9 

85.5 

1.4 

0.0 

0% 50% 100%

40歳代(n=69)
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Ｏｋａｙａ　Ｐａｙ

Ｐａｙ　Ｐａｙ

楽天　Ｐａｙ

ＬＩＮＥ　Ｐａｙ

ｄ払い

ゆうちょ　Ｐａｙ

楽天Ｅｄｙ

ｎａｎａｃｏ

ＷＡＯＮ

ＱＵＩＣ　Ｐａｙ

Ｓｕｉｃａ

各種クレジットカード

その他

無回答

年　　　代

25.7 

28.4 

6.8 

0.0 

14.9 

0.0 

8.1 

32.4 

13.5 

2.7 

20.3 

86.5 

5.4 

0.0 

0% 50% 100%

60歳代(n=74)

18.3 

45.0 

0.0 

1.7 

18.3 

0.0 

8.3 

41.7 

11.7 

1.7 

16.7 

75.0 

3.3 

0.0 

0% 50% 100%

50歳代(n=60)

14.8 

11.1 

0.0 

0.0 

3.7 

0.0 

0.0 

11.1 

0.0 

0.0 

11.1 

88.9 

0.0 

0.0 

0% 50% 100%

70歳以上(n=27)


